

Najuspešnije učenice Šangaja u poseti Kragujevcu i Srbiji

Sedamnaest učenika srednjih škola iz Šangaja, zajedno sa svojim profesorima i pedagozima koji predvodili grupu mladih iz Šangaja, boravili su u drugoj polovini meseca jula ove godine u Srbiji i Crnoj Gori, kao gosti grada Kragujevca. Ova nsvakidašnja poseta mladih iz kineske metropole, rezultat je inicijative o saradnji Šangaja i Kragujevca, koju je pokrenulo DRUŠTVO DALEKI ISTOK tokom 2005. godine, a koja je u 2006. godini donela prvi takav kontakt između gradova Srbije i NR Kine. Ovoj poseti su prethodili razgovori u kojima su predstavnici DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Šangajske Narodne Asocijacije za Saradnju sa Stranim Zemljama precizirali termin i svrsishodnost ove posete, a rukovodioci i institucije grada Kragujevca su izrazili želju i spremnost da mladima iz dalekog Šangaja budu domaćini za vreme njihovog boravka u Srbiji. Poseta je dobila na značaju i po tome što je tokom meseca avgusta grupa kragujevačkih učenika boravila u Šangaju.

[nazad](#)



goste iz Šangaja je primio gradonačelnik Kragujevca, gospodin Veroljub Stevanović, sa svojim saradnicima

Sedamnaest najboljih učenika škola u Šangaju, boravilo je, tokom meseca jula, u poseti gradu Kragujevcu i Srbiji, a ljubazni domaćin se pobrinuo da u tom periodu mladi iz ove dalekoistočne metropole, borave i nekoliko dana na crnogorskom primorju. Mlade iz Šangaja je predvodio gospodin Tan Huiming, član rukovodstva Šangajske Narodne Asocijacije za Prijateljstvo sa Stranim Zemljama, zajedno sa gospođom Zhu Hong, zamenicom generalnog direktora Centra za mlade grada Šangaja. Oboje su izrazili veliku zahvalnost na prilici da prvi put borave u našoj zemlji, kao i na tome da se upoznaju sa bogatim kulturnim i istorijskim nasleđem Kragujevca i Srbije. "Veliko hvala na srdačnosti i toplom prijemu na koje smo ovde naišli, ne samo sa zvanične strane, nego na svakom našem koraku tokom boravka u Srbiji", naglasio je gospodin Tan Huiming na kraju posete. Ovo je, inače, bila prva ovakva poseta mladih jednog kineskog grada i prvi korak ka povezivanju Šangaja i Kragujevca. Gradonačelnik Kragujevca, gospodin Veroljub Stevanović, pozdravio je svoje goste u ime grada i naglasio da je veoma važno da su baš oni najmlađi posetili Kragujevac i Srbiju, otvarajući pri tome širom vrata buduće razmene kultura i saradnje dva grada. Mladi Šangajci su, pored Kragujevca i okoline, obišli Vrnjačku Banju, manastir Žiču, Igalo, Herceg Novi, Kotor, Oplenac i Beograd. Poruka na kraju posete je bila nedvosmislena: "Dolazimo ponovo iduće godine i dobrodošli u Šangaj".

dole: slike sa boravka gostiju iz Šangaja (kliknuti na sliku radi uvećanja)

